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6.21.a)

2xy = Xy +5x3+ T4y =0,

14x) =20 + 70y 450, =0,

1200 = Xy 4 a3 50y =0,

2% —4x, +50,43x, =0,
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Sxy +3x, + a3 =0.

Sxp = Xy 421 =0.
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o)

2x; 4 Ty + 203 =0,
2x; + 1635 +3x3 =0,
N+ 5xp +2x3 =0,
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3xy+x; =0,
A+ X+ 22, =0,

35+ x5 +2x;=0,
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2+ X+ x;=0.

2%, +3x, +2x;,=0,
X +4x;
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34+ X3 4253 =0,
20y +3x5 + x3 =0,

2o+ =0,
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Xy +5x, =0,
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6.24.a) {3x)=3xy +6xy +4xy =0, 6) 1+ x3 =0,
x-2x ~6xy =0, 3x - xy= 23 =0,
X+ 2%, +4x; - 3y =0, X +3x5=0,
6.25. ) {3x;+6x; +12x3 - 9x4 =0, 6) | 3y + x4, + 43 =0,
4 +8xy +16x; ~12x, =0. X+ X+ 25 =0,

2x=3xp = x5+ xy=0, Xy +2x; +3x3 =0,

6.26.9) {5x-6x, + x5 + 2x =0, 6){ 2%+ x,

4x;=5x) + x3-Txy =0. X+ X3 +3x3 =0,

3agaua 7. 3uaiiTh CKaNAPHHIT 100YTOK BEKTOPIB M =24 + bin=a-3b,
KOCHRYC KyTa Mk BEKTODAMn M i i i npg .

T4 Gl 3 -4, b(2:0;-2). 7.2, G(=2: 1:3), b(2Z -1,
3). b 2;2), 3. b0; 2 1),

78, d(l; 3. 5). b(0; -1
7.10. Gk 2 4). b(-1;

712 1. b(-2
7.14, 21, B0 3.
7.16. d b

718 d

7.20. (L & ~5), b4 0;

7.22. (s ~1; 4), b(3; - 2: 0).
7.24. (2 -3 1), b(L: 2 0).
725 G(l; -3 2), b(2: -3 1) 726 a(-1: 5 2), b(-1: 8 2).

3anava 8. Bepuinnn nipamiim 3Hax0a7hes B TouKax Ay, Ay Az, Ay 3naiiti nnowy rpani
ApL Ay, Ay, OBKIHY BHCOTH MIPAMIJI, TIPOBEJICHOT 3 BEpUmit. Ay, 100'em
Hipamig.

B A(-L=-2:-3), A3(2:0.0). Ay(-3: =5) 1 Ay(4:0:0).

8.2. 2). Ay(0: 0—4). Ay(-3 -2 -5 i Ag(-L-3~2).
/"s,}’ 6) Ay~ 3 Ay S)i A2:2:5).
84. 6 Ay 10 A4 0:0) § A2 2:5)





[image: image18.jpg]85 A2 05 00 Ay(Z 0 D). As(=L -4 =2) i Ag(=30;-6).
8.6, A3 6), Ay(=2 0, -1, As(l 4 2) i Ag(0: 4 2).

87 A2 L0), Ay 2T) A2 25 0 A6 L S).

88 A(L=21) A (0:1:4), A(l:2:3) 0 AL 2:5).

8.9, 0 =D A (0;0,4) Ay(l3:2) i A3 2: 7).

8.10.
8.11. )i Ag(4:0;0).
812 A(2:0:2), A,(0:04). Ay(3255) 1 A(1:3:2).
803 A2 0:0), Ay(=20:-1), As(l: 4 2) i Ay(30; 6).

80 A3 6), A2 21, As(-L O D i Ay(~4 6 —3).

BAS. A (-2 =L . Ay(=3 0 =1, Ay(-2 L 3) i Ag0: T: D).

8.16. A2 L —1), Ay(30; 1), A(2 —13) i Ay(0; 8 0).

87 A= L =), Ay( i —4) Ag(=3-22) i Ay~ -23)
S8 AR D, Ay L=, A(6:37) i Ag(=5 -4 8).

819 A2 -L D). A5 54). AR 2i-1) 0 Ay 13
.20, L A5 0), A4 0:0) @ Ay(-2
b A4 - 12) i A (6:0:
822 AL -3 0) Ap(=20:0), Aj(—h L =2) 1 Ay(=3; =),
823 A2 -1 0), Ay(-3 -2 =T). Ay(-2-25) i Ag(=6:—L-5)
824 AL 2 -1 Ay(0:0: =4 Ag(=L—4:=2) i Ay(=2:0: 0).
825 A2 001, Ap(0; 0 —4), Ay =31 -2) 1 A3 -2 - T)
8.20. Aj(=3:0:-6). Ay(—1;3-2), Ay(-3:-2-5)1 A(-2:2:-5).

3anaya 9. TlepeBipHTi. 41 KOMILIAHAPH] BEKTOPH @, b 1 ¢ .

3 0. b -1 i @9 6 0.
20, b0 3 2) i G5 5 ),
-2 3), (=L 3 0) i Sl ~1: 6).
305), b0 L 2) 0l 2 7).

94.a

95, df 5. b2 LD i Sk 6)

3. bk % 2) i Cd I S)
97 (=3 -2 -1, b(0: 4 4 i ¢(=32:3).

9.6. a(5:

98 Q-5 2 1) b(=2:0;5) § ¢(=

9.9 al: 0: 5). b1 2: 4) i ¢(C

DA0. G5 0; 3 b 3 A) i A3
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2 -4y (2 3 -
23 b3 2 2) 0 &S 4 S).

9.13. d 10). b(2; 0: 6) i é(4 2 -4,
9.14. i 1 2), b(-L 8 2) i 6(-2: 13 4).
915 a(l— L 4). b3 -2 0) i é(4: -3; 4).
9.16. a(l

-5), B4 0; Ty i @GS L 2).
917.(0; 3 4). b(-L -4 0) i (L ~1; 4).
918, d(-L 24), b2 2 1) i &) 4 5).
949, a(l: =% 2), b2 =3 1) i ¢35 -6 3).
9.20. a2 —3% 1), b(l: 2 0) i &3 ~1 1.
920 a(0; 3 3), b(3: 2 —1) i ¢ 5 2).
922, a(4: Z-1), bk —L 2) i ¢
923 G(3% 2 4), b(0: 4 -3) i é(3:
924. (2 =% —4). bG: 1 5) i &5 ~1; 1.
2), b(6: -5 b i -2 3).
9.26. G(-2: G ) b3 ~ L 4) i ¢l -2 9)

9.25. d(

3anana 10. Cun F,. I-:l i Fy npnkaaseni 20 Toukn M. Oduncini poSoty, Ky
BHKOHYE PIBHOZITNA WX CHII T11/L HAC TIEPEMILIEHHS MATEPIAbHOT TOHKH 3
nosiokenns My nonoxenns M N0 BIAPI3KY NPAMOIL.

0.0 AL, FGik-D FBO:L D, M (=53 0), Ma(0:4:5).

102, Fi(2 =L =5), F(i=14), Fy(l33) M (2-3-5. MyL-1).
103, [ =34), B2 5 -1, F30), M(-25-4), M,(L4-2).
104, F(=3-13), By l-1), Fl3-10, M(24-1), My(10 4 1).
10.5. F(2: ~4: 4),
106. Fi(2: & 3),

3=, MO L 3). Mo
D, Fy(5: k-1, M(=1 M, (
107. Fi(-L23), Fd: -%5), RS0, M- -21), M,(543).
108, Fi(2 -4 5). Fy(-3 L=, Fy(d 5 -3, M2

;=3), My(40,0).
; —5), M,(l: L 3).
W =%2) F(dsi—1. Fy=L L3 M(k-32), M4 1 3).
000 Fi(:=1:3), Fy(dhdi -1, F(=l k2. M2k D, My(3 2, 4)
1012, F(-3 5 =2 Py =305), Fy(lido ) My (== 1:2), Mo(0: 3 4).
10.13. Fy(7:1: 6). Fy(-2

109. Fi(=34;5). Fy(73 1 =3). Fy(0, =L 1. M (-3
10.10. F

Do) Fy(-h k=2 My 2D, Mo 34
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Bazaua 1. Cuna F apuiasiena 10 Touki A 3uaitmi moment M cun £ BiocHo Toukn B .

. A4 5 61 B(S:
13 F(2 k=1, Al 0; 41, B(3:-7;-9).
L4 Fil =37 A 2 3). B(T: 5 50
LLS. F(l 303, A 0: 1), B(S: 8 9).
11.6. F -5). A2 &-1). BO; L 2).
L7 F(Z-1L-3), A©; 2 1), B2 -1 3).
LS. F(S5: L-4), A2 Iy 4), B(-3 4 0).
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=3 T AL 0 4) B(S: 8- 1),
=1L Ak 3 1. BO: 2 D).
112, F(2S0 0. A =1y, B3 4 2).
T3 F( =3 2), A2 0: 1), B(=3;—1; 4.
CTOACR L O), Bk -4
50 3), A2 4 -5). B(-L 0)
L A=k=2:0) B2 4:9)

2 5). AR -4 5). B0 0 8).
LA A -1 BGO: L2
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3agaua 12. Hanucars PIBHAHHA MCJUAHHK | BUCOTH, AIKi TIPOBE/IEH| B TPHKYTHHKY
ABC 3 pepumnun B.
A(2; 2), B(; 0) i C(=L S).
A(l; 2), BG D i C(25 4).
A0; 5), B3 3) i C(L-2).
A5y ). B(l =2) i C(=20 -3).
A0 =2), B(k 2) i C(=35).
A(=3; 0), B(O; ) i C(3:0).
A(=L; =3), B(-3% 4) i C(2:2).
AG -1), B(-=2: -4) 0 C-1 2).
A(-3;0). B(O: -2) i C(2 2).
. A(=2: -3), B4 -2) 1 C(l: 1)
A=L 3). B(2:-3) i C(2).
LAG S, BB D i OS5 T
AR D, B B G-
L A2 4, B=L D i C(=2 -1
AL 2), B(=L 3) i C(2:3).
LA D, B(E 2) @ €3 5).
A4 D B 4) 0 C(203).
. A3 0), B(2:2) i C(0: 5).
LAl 4), B0 2) 1 C(2e -1
A0 9. B(L -3) 1 C(=2: 0).
CA0: 4), B D i CE2 ).
22, Al —4), B(-2: -1 i C(k 1.
LAGS 4. B(-3:2) 0 €3 -2).
L A2 D, B3 D i C(-5 3).
5. A(l: -3), B: ) i C(=7: 4).
L A2 %), B(=L b i (=2 1)
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L 2ty =3

Fapaua 13. 30aiTTH BACTAHD MUK NaPAICILIHMIL IPAMUMIL | HANHCATH PIBHAHHA
IXPKNG'I.. U0 FHAXOAMTLER HA OJTHAKOBII BLICTANI B 1AHUX NPAMUX.

a+5v+2=0 0 x+5v+5=0.
5r-2v+3=0 i 10x-4y+15=0.
2e4 y=T=0 i 25+ y-5=0.
3r-2y+4=0 i 3x-2y+9=0.
X+7y=-5=0 i —x-Ty+8=0.
Ta+ y+2=0 i Ta+ y+8=0.
X+2y+3=0 i x+2y+9=0.
=5y +1=0 i 9x-15y+15=0
20— y+35=0 1 4x-2y+7=0

L dx-3y-7=0 i 4x-3y+3=0.
S -5y+3=0 i 2x

5y-9=0.
=0 i x+3y
0 i Tx+y+5=0.

5

L Sx+3v+5=0 i Sx+3y-7=0

45y=T=0 i x+5y+2=0.

L 3x4+dy=15=0 1 6x+8v+5=0.

4x -3y +5=0 i 4x-3y-8=0
Syt v-4=0 1 Sa+ v +8
A-3v+8=0 i x-3y-
dr+3y-15=0 i 4 x+3y+2=0.

Tx+6y+5=0 i Ty—-6y+12=0.

2, 2x-5y+3=0 1 2x-5y-9=0.
L Bx=7y+12=0 i DB3x-7y-5=0.
. Jx+ y=3=0 i Tx+y+5=0.

=0 i x-2y-5=0.
=0 i 20+ y=-7=0.

¥=2y+

3azaua 14, 3uaiitn nisoci, GOKYCH, EKCUEHTPHCHTET, KOOPIIHATH IEHTPa Ta
PIBHAHIA IPEKTPHC.

42y 4 dx—dy-2=0.

+6x-2v-8=0.
9% 41607 ~90x + 32y +97 =0
27 4 3y% - dxd 6-Ty=0

¥ =2 e dy-3=0,

4t - oSy -4y -9=0.

0
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14.10. 2x% + y* —4x -6y +1=0.
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14,14« =5y% +2x~10y ~19=0.
14.15. 3%

¥ 4 6x+dy-7=0.
14.16. 5x% +4y* —10x -8y —11=0.
14.17. 6x> + y? +12x-2y~5=0.
14.18. x> +6y% —4x—12y-2=0.
14.19. 3x? —4y% + 6x -8y -17=0.
1420, x* -y ~2x+8y+1=0.
1421, 22° +4x-12y~10=0.
14.22. &% +5y% —4x-20y - 1=0.

1423, 557 +3v? —10x—6y - 7=0.
1424, 4°
1425, 4x°

V4 Brsdy-4=0
+8x -4y -14=0.
1426, 2x% + y2 —12x + 2y +1=0.

3anaua 15, CkAaacTi PiBHARKS LIONIHK, 1O IPOXOMTS tepes Toukn M| i M,
TAPANEIBHO 10 BEKTOPA .

150 My(2: 1 3), Ma(—4: 2 5) ia(n: 3 —1).
152 My(4 00 2), M5(0; 3 =5) ia(l; 5 7).

153 M (L 3-1), My(3 =2 1) i a(; 1 3).
154, 23 L 0)iadl 3 4).
155 ; L M2 L 3) i as: -5 2)

156, M\ (<% ~1: 1), My(-8-5:-5) i a(l: ~1; 2
157, My (20 1 3) My(0: 3 -9) i als & 1.
158 203 Mo S T) ).
159 D20 Mo 00 2) 0= k-1,
1500 M (=1 =2 4). Mol L =2) i a(=3: 0 5)
IS My (=3 =1 =50 Mo L 4) i des: 1 -2).
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IS4 M0: 35 1), Ma(=2; -5 4) 1ald k7).

A5 M (05 2 0), Mo 4
15.16. My(=2: = 5. 4), M3(0: 3 1) iat-L L 4).
1507 M (=52 1 D0 Mo 20 D d a2 - 3).
IS8 M(=2; =50 4), Mo(3 0: 1) vd(d 1 —2).
1519, My(#% 5 B). Ma( 2 0) 1a(=1; 7; 4).
15.20. M(=2: 3. =5). Mk =70 3) i a2 =5 3).
1521 My(0: 2 0). M(4 50 1) i a(=3: 00 4).
15220 Myl 20 1), My(=50 & D) i adt: 6 =5).
1523, My(—4: 1; 2). My(2 k=4 ia(=3 L 7).
1524 My(2: I —4), Mp(k I 2) i d(3: 2 7).
15.25. My(=2: 0; —1), M5(0; 0; 4) i a3
15.26. My(: 3 2), Ma(3 2 D ias

1) 1 a3

Zazaua 16. 3uaiiti: a) pIBHANHA WIOLHHK T, 110 HPOXOAMTL Yepes Tph Toukn M. M, M
©) BuUICTaNL B TOUKK My 210 IUIOWHHK TT;

B) PIBHANHA OPAMOT |, 110 NPOX0ANTS vepes Toukn Mg 1 M.

16,1 My(0: —k —1) M (-2
16.2. My(5: 2 00, Ms( 4. Mg(-3 -6 -8).

163, M (-1 2 4), My(-2: 3 —5), M3(-6: 0: =3), Ml s).
164 M1~ 5 2) My(=6: 0; —3) My(% 6 —3). My(i0: —8 ~7).
165, M (I 2 0), Ma(3 0 =3), Ma(5: 2=T), Mo(-13; -8 10).
16.6. M (-2 0;—4), My(=L 0; 1), M3(4 =7 -2), My(-6; 5. 5).
16.7. M (20 =1 =2), Ma(l 20 1), Ma(S0 0:—6), My(l4: -3 7).

16.8. M (14: 4 5). MH(=5: =3 2). My(—4 —10 =3), My(-L -8 -7).
169. M (—4 2. 6), Ma(2: -3 0), My(-10. 5; 8), My(=13; LI 5).
16,100 M(75 2 4) Ma(T: =1 =2 Ma(=5: =2 —1). Mo(l0; L 8).
1611 M2 L 4), Ma(3 5 =2) My(=T: =3 2 Mg(=3: L 8).
1612 M(L 3 6). Ma(20 20 1 Ma(=1 00 1), Mg(5: -4 5).

16.13. M(=3: =5: 6), Ma( 4, M(0: -3 1), M3 6 15).
16,14, M2 =42 3)0 Ma(S: —6: 01 My(=1: 3 =3), Mg(2: L 8)
1605, My(l =10 2 Ma(2: 1 2 Mol 12 ) My(=3: 2 7)

16,16, M2 =1 =1 My(0: 3 20 M3 1 =4 Mg(=2k 1 7).
1607 M=l 2 4 Ma(=1 =2 =), Ms(® 0 =D, Mg(-2: 3 93

35, Myt
7). Ml

=M, Mg(—4 —13 6).

28
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L —1), Mo -1 7).
D, Mo(=5: =9: 1),

5 8), My(~12: 1L 5).
1624, My(2: 3. 5). M,(3: 20 1), Ma(=1; -3; 4). M((0; 0; =5).
1625. M (-1 2; =3), My(& =L 0), M5(2; L, =3), My(l; =6, =5).
16.26. M (=3 4; ~7), My(L: 5, =4), M3(-5 -2, 0), My(=122 7 —1).

3azaua 17. 3secTd 3aranplie pIBHALNA IPFMOT JI0 KARONINIOTO BATIALY
1 3anucati 1 napaMeTPIIHE PIBHANTHS.

4x+ y-3z+42=0,
17.1
2x—y+ z-8=0.

2x=3y+ z+6=0,

173¢
3y +2:+3=0.

et 4y
175 \Jv.nh

12x—dy+3z+4=0.
177 [6x—5y-4z+8=0.

Iﬁ,\'+5\w3:+4=0.
179.

x+2y+2:-2=0,
EATIR 4

x=y+3z+2=0.

[ x=3y+ z+2=0,
l7.|3.<\

x =5y - 2+5=0.

[x=y+z=-2=0,
lx-2p=z+4=0.

17.17.

[3x4 y = -6=0,

17.19.
|3v-v+2: =0

X+3y+2:+14=0.

x+5y+2:-5=0,

172 x+5y-z-5=0,
T |2x-5y+2z+5=0.

S5x+ y+2:+4=0,
174

x=y+3z42=0.

Jl\+3\'» [=0.
17.6. y

|2x=3y+ z+6=0.

X+5y—2-5=0.
17.8. R
2 -5y +2:45=0.

17.10.

[4x+ v+ z2+2=0.

17.12.
2v- y-3:-8=0.

17.14. 4

17.16.

A=3y+2:+2=0,
17.18.
X3yt s+ 14=0.

i780, [23+3y+ 2+6=0,
B0l

2

s+ 6=0
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